
 
  

 

 
SPORTKLUB PRVA ODBOJKARSKA LIGA 2020/21 
 

Uradni naziv kluba Odbojkarski klub Gorica 
Sedež kluba Cesta IX. korpusa 34a, 5250 Solkan 
Kontaktna oseba Sara Marinc 
Uradni naziv ekipe v tekmovanjih GEN-I Volley 
Matična dvorana (naziv in naslov) Športna dvorana OŠ Milojke Štrukelj Nova Gorica, Rejčeva 1b, 5000 

Nova Gorica 
Sponzorji  
Spletna stran https://genivolley.eu// 
Facebook stran https://www.facebook.com/go.volley.w 
Instagram profil https://www.instagram.com/genivolley/ 
Twitter profil  
YouTube profil  

 
ODHODI IGRALCEV / IGRALK PRIHODI IGRALCEV / IGRALK 
Pia Blažič Ana Grbac 
Mirta Velikonja Grbac Ana Mojca Krajnc 
Veronika Mikl Sara Đukić 
 Mojca Pene 
 Tiana Karnel 
 Maja Kovačič 
 Leja Gubaš 
  
ODHOD TRENERJA PRIHOD TRENERJA 
Matjaž Stanič Miodrag Stojaković 

 
SESTAVA EKIPE  
ŠT. DRESA IME IN PRIIMEK  LETNIK DRŽAVLJANSTVO IGRALNO MESTO 
1 Mojca Pene 1989 Slovensko Sprejemalka 
2 Ana Grbac 1998 Hrvaško Podajalka 
3 Sanja Damjanović 2005 Slovensko Blokerka 
4 Tiana Karnel 2003 Slovensko Libero / Sprejemalka 
5 Selena Leban 2005 Slovensko Sprejemalka 
6 Maja Kovačič 2002 Slovensko Sprejemalka 
7 Neli Goršek 2002 Slovensko Napadalka 
8 Maja Forštnarič 1996 Slovensko Blokerka 
10 Sara Đukić 1996 Slovensko Blokerka 
11 Neneh Sillah 2002 Slovensko Napadalka 
12 Teja Blažič 2002 Slovensko Libero 
16 Leja Gubaš 2000 Slovensko Sprejemalka / Libero 
17 Ana Žigon 2002 Slovensko Podajalka 
18 Ana Mojca Krajnc 2000 Slovensko Blokerka 
     
STROKOVNI ŠTAB  
Trener  Miodrag Stojaković 
I. pomočnik trenerja Majda Čičić 
II. pomočnik trenerja  



 
  

 

statistik Sebastjan Mavrič 
trener za telesno pripravo Jernej Krajnc 
fizioterapevt Špela Kralj 

 
POTEK PRIPRAV 
 
Pričetek priprav na novo sezono se je začel 27. julija v Športnem parku v Novi Gorici, kjer je ekipa ob pomoči 
perspektivnih mlajših igralk, do prihoda novih igralk pomagala na treningih.  
Ekipa je v mesecu avgustu dopoldanske treninge opravila na atletskem stadionu, popoldanske pa v Športni dvorani 
Balon. Septembra so se treningi ponovno pričeli v domači dvorani OŠ Milojke Štrukelj.  
Do nedavnega sta z ekipo trenirali tudi reprezentantki Eva Mori in Tina Grudina, do odhoda v Nemčijo pa je na 
treningih bil prisoten tudi Dejan Vinčić. 
 
V času priprav smo odigrali 7 pripravljalnih tekem. V gosteh smo odigrali štiri tekme. Z ATK Grosuplje, Formisom in  
Calcit Volley. V Mariboru pa smo se pomerili proti Švicarski ekipi Volero Zuerich.  
  
V domači dvorani smo gostili tri ekipe in sicer italijanski Martignacco, Luko Koper in Calcit Volley. 
 
 
 

 
TEKMOVANJA V SEZONI 2020/21  
 
Ekipa GEN-I Volley bo v letošnji sezoni nastopala v Državnem prvenstvu in za Pokal Slovenije. 
 
 

 
CILJI ZA SEZONO 2020/21 
 
Cilj ekipe je uvrstitev med najboljše štiri v državnem prvenstvu, ter čim višja uvrstitev v pokalnem tekmovanju. 
 
 
Izjava trenerja ekipe:  
Ekipa je letošnjo sezono pomlajena in pričakujem, da bomo z vsako odigrano tekmo napredovali in rasli. Želim si, da 
se z vsemi nasprotniki odigra tekma na maksimumu, da je napredek opazen iz tekme v tekmo. Verjamem, da lahko 
pariramo najboljšim slovenskim ekipam. Cilj v letošnji sezoni je uvrstitev med najboljše štiri ekipe v Sloveniji.  
 
 
Izjava kapetana ekipe: 
Smo mlada ekipa, ki ima še ogromno prostora za napredek in velik potencial.  Na treningu skušamo iz deklet izvleči 
njihov maksimum. Mislim, da lahko v tej sezoni naredimo veliko. Gremo korak za korakom, tekmo za tekmo in čas bo 
prinesel svoje. Odigrale smo dovolj prijateljskih tekem, da vidimo kje smo in z navdušenjem lahko rečem, da bomo 
izjemno neugoden nasprotnik. Pričakujem, da bomo vsako tekmo dale od sebe svoj maksimum, da bo vsaka igralka na 
parketu pustila srce in rezultat bo prišel sam, saj sreča spremlja hrabre. Ne čutimo pritiska, zato je veliko lažje igrati. 
Upam, da bomo izkoristile vsako priliko in pokazale vsem ljubiteljem odbojke, da si zaslužimo mesto med najboljšimi 
štirimi v državi.   
 
 
 
 

 



 
  

 

 
DRESI 
 
Uradni barvi kluba OK Gorica sta modra in siva. 
 
 
Komplet dresov za domače tekme: temno smaragdna / bela 
Komplet dresov za tekme v gosteh: bela / temno smaragdna 
 
 

 


